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| Data security (54%) and new The UK (36%) and Germany [39%) regard
cloud-based solutions (52%) are the key managing software upgrades as their biggest
areas of investment for IT departments challenge when managing multiple
in Eurcpe this year. devices at scale,
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— Over 60% of businesses review their security ———  62% of staff across Europe said they use personal  ——
strategy at least once a year, with one in five [T devices - including smartphones (42%) and
decision makers considering external cyber-attacks tablets [31%) - to work remotely, so businessas

their biggest security risk in the UK and Germany, ikt idefi it S
with viruses (22%) the key concern in France. are rightly considering security a priority.

| Poor battery life [419%) is one of the main complaints @——— B1% of senior IT decision makers
from staff faced by senior [T decision makers, ragard data security as a key priority.
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| Employees in IT departments (41%] are thought to be the most frequent

perpetrators of unauthorised use of IT systems and solutions.
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